EXPORTADORA DEL OCÉANO OCEANEXA C.A.

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS 2018

NOTA No. 1 Norma general de revelaciones

La empresa EXPORTADORA DEL OCÉANO OCEANEXA C.A.se encuentra registrada en la Superintendencia de Compañías desde el 3 de septiembre de 1990 y su vigencia es de 50 años, mediante expediente No 59814, y en el Servicio de Rentas Internas mediante el RUC número 0991153055001, su objeto social es la Exportación de camarones y su domicilio principal se encuentra asentado en la ciudad de Machala, Parroquia Puerto Bolívar, en las calles Gonzalo Córdova 104 y segunda norte, sus teléfonos son 072929130 - 072929131

Fecha de corte Estados Financieros: 31 de Diciembre de 2018.

NOTA No. 2 Principales políticas y prácticas contables

- <u>Sistema Contable</u> La contabilidad y los Estados Financieros de la Compañía EXPORTADORA DEL OCÉANO OCEANEXA C.A., se ciñen a las normas y prácticas de contabilidad generalmente aceptadas, disposiciones de la Superintendencia de Compañías del Ecuador.
- <u>Unidad Monetaria</u> De acuerdo con las disposiciones legales, la unidad monetaria utilizada por la compañía para las cuentas de Balance General y Estado de Pérdidas y Ganancias es el dólar americano.
- <u>Deudores</u> La compañía está en proceso de recuperación de su cartera por la paralización de sus actividades
- Inventarios Se contabilizan al costo de adquisición por el sistema del Inventario periódico y su método de valoración es el promedio.
- Propiedades, planta y equipo Se registran por su costo de adquisición, su depreciación se realiza con base del método de línea recta

Los gastos por reparaciones y mantenimiento son cargados a los resultados del ejercicio en la medida en que se incurren.

Obligaciones laborales Este pasivo corresponde a las obligaciones consolidadas que la compañía tiene por concepto de prestaciones legales y extralegales.

EXPORTADORA DEL OCÉANO OCEANEXA C.A.

NOTA No. 3 Empresa en marcha

Es una empresa dedicada a la exportación de camarón para el ejercicio, estuvo estable en su funcionamiento y desarrollo de sus actividades, en la actualidad se encuentra paralizada operativamente.

NOTA No. 4 Efectivo y Equivalentes de Efectivo

Asciende a US \$ 2.323,41

- Documentos y cuentas por cobrar clientes Relacionados Locales Asciende a US \$ 850,00
- Documentos y cuentas por cobrar clientes No Relacionados Locales Asciende a US \$ 45.333,13
- Otros Documentos por Cobrar (-) Deterioro Acumulado Asciende a US \$ 20.945,73
- Impuestos a favor de la empresa Asciende a US \$ 2.523,04

NOTA No. 5 Inventarios

Al 31 de Diciembre de 2018 los inventarios ascienden a US\$ 2.338,16

NOTA No. 6 Propiedades, Planta y Equipos: US\$ 213.160,71

PROPIEDAD PLANTA Y EQUIPOS

TERRENOS	31.789,94
EDIFICIOS	180.783,00
MUEBLES Y ENSERES	17.608,95
MAQUINARIA, EQUIP. E INSTALACIONES	274.856,44
VEHICULOS, EQUIPO DE TRANSPORTE Y CAMINERO	
MOVIL	11.793,71
EQUIPOS DE COMPUTACION	9.587,32
(-) DEPRECIACION ACUM. PLANTA Y EQUIPOS	-313.258,65
	,
TOTAL DE PROPIEDAD PLANTA Y EQUIPO	213.160,71

EXPORTADORA DEL OCÉANO OCEANEXA C.A.

NOTA No. 7 Cuentas por pagar: US\$ 191,756,47

120.835,30
735,83
1.748,14
68.437,20
191.756.47
42.751,91
42.751,91
2.000,00
5.099,67
3.974,67

Machala, a marzo del 2019

11.074,34

Waria Eugenia Vintimilla C.

TOTAL PATRIMONIO

Ing. Cristina Annabell Pacheco Astudillo

CONTADOR